



冯欣和陈磊险些发生冲突

本赛季第二场江苏德比,肯帝亚主场战胜同曦
下半场双方频频发生身体接触,险些酿成冲突

火药味十足 这才是德比

昨晚,本赛季CBA江苏第二场德比在镇江体育中心打响,最终肯帝亚主场107:92战胜同曦,成功复仇。同曦主帅徐强和肯帝亚主帅胡雪峰之间的师徒斗法也以一胜一负完结,值得一提的是,今天恰巧是胡雪峰生日,球队用一场胜利为他庆生。

本场比赛打得异常火爆,场上球员每分必争,一度出现小范围冲突,但都在控制范围之内,场下球迷也都非常热情,将德比战的气氛烘托到最高点。

现代快报记者 黄成宇 王卫/文
马晶晶/摄

师徒斗法 徒弟击败师傅

同曦主帅徐强是江苏篮球的教父,他培养出胡雪峰、易立、孟达、唐正东等一批球星,尤其是胡雪峰与他情同父子。昨晚,师徒之间的斗法是比赛的一大看点。

本场比赛,胡雪峰安排自己首发出场,并在防守上改变了策略,让外援马尚·布鲁克斯去贴防

同曦的速度型控卫冯欣,自己去跟防守型的小前锋宋建骅。这一策略直接降低了同曦的推进速度,让比赛落入肯帝亚喜欢的节奏中去。

防守得当,进攻也不含糊,昨晚胡雪峰砍下23分6次助攻5次抢断,为球队取胜立下汗马功劳。

外援对决 马尚完爆韦弗

去年夏天,为了加强球队进攻,肯帝亚请来有“小科比”之称的韦弗,之所以这样做,他们也是看中了韦弗的得分能力。

韦弗没有辜负同曦的信任,从联赛第7轮开始,他接连用30+的得分帮助同曦赢得胜利。不过最近几场比赛,韦弗状态低迷,已经连续4场得分未能超过30。

反观肯帝亚的马尚,非常稳

定,得分几乎都在30分以上,最近几场更是拿下了39分,38分和48分的战绩,场均拿到34分。

昨天的比赛,韦弗的状态依旧不佳,第一节仅得2分,全场拿到22分,马尚则拿到33分,这场德比大战,可以说“小科比”马尚完爆“韦蝠王”韦弗。

在国内球员比拼中,肯帝亚的头号球星易立得到6分4个篮板4次助攻,而同曦核心冯欣贡献15分3个篮板3次助攻。

场面火爆 这才是德比战

德比战从来不缺火爆的场面,昨晚的下半场,冯欣与肯帝亚球员陈磊、同曦内线买尔丹和肯帝亚大前锋刘亚暉都发生了不小的身体接触,同曦亚洲外援桑尼也和肯帝亚中锋柳伟纠缠在一起。其中冯欣和陈磊的冲突最为火

爆,两人在篮下先是撞了一下,肯帝亚发了底线球后,陈磊冲着退防的冯欣再撞一下,为了博得裁判的判罚,两人还同时夸张倒地。站起来后,冯欣和陈磊怒目而视,嘴上都骂骂咧咧。不过赛后两人握手言和,毕竟都是江苏队的球员。

花絮 美国记者专程来苏采访奥登

“听说中国球迷给奥登取了一个外号?the king?”巴特曼刚到媒体室就拿出小本子问记者。“是的,中国球迷喜欢叫他大帝——the great king!”记者回答道。“the great king?”他听后哈哈大笑。

在交谈中,巴特曼告诉记者,因为在美国网站上查到的奥登所

属球队是南钢,上周日他跑到了大厂,但是并没有看到有任何比赛。昨天早些时候,他通过咨询得知南钢已经被肯帝亚收购,主场在五台山,他又找到了五台山,但是场馆工作人员告诉他五台山的比赛已经结束,他才又找到镇江,如愿和奥登取得了对话。

胡雪峰宝刀不老



昨晚,肯帝亚主场镇江体育馆媒体室里来了一个特殊的记者——美国记者巴特曼,操着一口不太流利中文的他,在跟记者交流时表示,他是专程来江苏采访奥登的。

里约奥运会预选赛国奥首战告负
中国国字号球队七年面对卡塔尔全败

不论怎样的配方 都是熟悉的味道

一切都是那么的熟悉,无论是场面、结果,甚至是未来。

昨晨,中国国奥在奥预赛首场比赛中客场1:3遭东道主卡塔尔逆转,要想进军里约奥运会,小组赛两场不容有失。虽然国奥主帅仍信心十足,但球迷对这支球队已经心灰意冷,在某网站的调查中,仅有1%的球迷看好国奥能站在里约的赛场上。

现代快报记者 王振



这样的场景再熟悉不过了

熟悉的对手

面对卡塔尔,中国国字号七年全败

奥预赛首战挑战东道主卡塔尔,中国国奥没有带来奇迹,在1:0领先的情况下被对手3:1逆转。“一样,真的一样。不用任何DNA测试,中国国奥就是中国国家队的亲弟弟,一样的带点儿小希望,一样地被卡塔尔给卡住。”这是央视主持人白岩松在中卡赛后发出

的感叹。

在中国国字号球队与卡塔尔的交锋史上,虽然也曾有过3:0、3:1这样的胜利,但都是差不多10年前的事了。自2008年6月7日以来,他们从来没有在大赛上战胜过卡塔尔,甚至连平局都捞不到,范围涵盖国足、国奥和国青。

紫薇之北宸:我想问问,现在在世界范围内,有几支球队不是中国的克星?

克韩:曾几何时,输给卡塔尔是被爆冷,如今已是新常态。

熟悉的场景

上半场眼前一亮,下半场眼前发黑

中卡之战可以分为三个阶段。第一个阶段是国奥领先的时候。那是一个非常美妙的进球,廖力生的任意球破门让解说员激动,让无数球迷兴奋。

第二个阶段是国奥被扳平比分,或者被对手反超一球的时候。因为丢球,卡塔尔在易边后换上了中场核心阿萨达拉,

而国奥呢?没有任何的换人。在阿萨达拉的策动下,国奥非常狼狈,连丢两球,此时主帅傅博才调兵遣将。

最后一个阶段就是比分被改写为1:3的时候。在这个阶段国奥已经无法回天,能做的就是将比赛顺利踢完,并提前准备第二场比赛。

詹俊:这集俺好像看过,后两场的剧情似乎也很熟悉……揭幕战,生死战,荣誉战。

白岩松:上半场眼前一亮,下半场眼前发黑,全场比赛浑身发凉。又一个也许是不切实际的愿望,在一个90分钟里被踢飞了。

颜晓华:见红(刘建宏)老师不在央视了,“留给中国队的的时间不多了”却一直在……

熟悉的声音

“后两场全胜,我们还是能出线”

输给卡塔尔,下轮与叙利亚的比赛成为生死战,国奥必须取胜才能保住出线希望,落败甚至可能提前出局。

“我们要想出线,必须要后面两场全部取胜。叙利亚在第一场也输了球,所以下一场双

方都必须赢球才有出线机会。”对于国奥的前景,主帅傅博仍充满信心。国奥球员也似乎没有受到首战失利的影响,后防大将石柯就表示,后面还有两场比赛,只要都赢下来仍可以小组出线。

杰克小子:这种腔调听了40年了……

月黑风高2015:习惯了——小组赛赛前:我们信心满满,三个对手全被我们研究透了。第一场比赛输了:我们全力以赴打好后面两场,争取出线。第二场比赛平了:我们还有机会,力拼最后一个对手,争取多进球。第三场比赛又输了:这场比赛球员们很拼。